Estimadas familias,
Después de un cuidadoso proceso a, <nombre de la escuela o distrito> le da mucho gusto ofrecer a su hijo/hija un programa de artes del lenguaje muy completo y robusto para el año escolar 2017-2018.
Wonders, un producto de McGraw-Hill Education, está diseñado para ayudar a los estudiantes a alcanzar estándares académicos altos y prepararlos para tener éxito en el futuro. Los maestros, usaran Wonders para ayudar a su hijo/hija a:
· Dominar las habilidades básicas de fonética, vocabulario, deletreo y estudio de palabras
· Abordar la lectura atenta de textos complejos y encontrar evidencia en el texto
· Ser competente en escritura académica
· Tomar parte en conversaciones académicas con sus compañeros
¿Qué va a experimentar su hijo/hija en clase?
En clase, su hijo/hija estará leyendo atentamente, escribiendo analíticamente y practicando habilidades fundamentales usando libros y material de apoyo de Wonders.
El maestro de su hijo/hija usará un enfoque de liberación de responsabilidad gradual. Primero, el maestro claramente explicará y modelará las estrategias y habilidades de la semana, después, dará oportunidades de práctica guiada antes de alentar a los estudiantes para que trabajen de manera independiente o en colaboración con sus compañeros.
Los estudiantes van a leer y releer textos complejos cortos en el Reading/Writing Workshop. Aprenderán a tomar notas, a hacer y contestar preguntar sobre el texto y a citar la evidencia en el mismo. Después, aplicarán lo que han aprendido leyendo textos más largos en la Literature Anthology y los Leveled Readers.
¿Qué va a experimentar su hijo en casa?
Usted y su hijo/hija pueden acceder al contenido digital de Wonders desde su hogar. Su hijo/hija recibirá una cuenta en ConnectED que le dará acceso a:
· Tareas
· Mensajes del maestro de su hijo/hija
· Una carta semanal que explica lo que su hijo está aprendiendo
· Copias digitales de todos los libros del programa, incluyendo el Your Turn Practice Book
· [bookmark: _GoBack]Artículos de Time for Kids, juegos y listas de palabras y deletreo para practicar en casa
El maestro de su hijo/hija le dará más información sobre Wonders al iniciar el año escolar.
Gracias como siempre, por su participación.
Sinceramente,

